



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

пр. Перемоги, 10, м.Київ, 01135, тел. (044) 481-32-21, факс (044) 481-47-96
E - mail: mon@mon.gov.ua, код ЄДРПОУ 38621185

Керівникам департаментів (управлінь)
освіти і науки обласних та Київської
міської державних адміністрацій

Щодо проведення верифікації та
актуалізації індивідуальних даних
педагогічних працівників закладів
загальної середньої освіти в
ПАК «АІКОМ»

З огляду на нагальні потреби покращення якості даних, що використовуються для моделювання розподілу освітньої субвенції з державного бюджету, на початку 2021 року було впроваджено програмний модуль індивідуальних даних педагогічних працівників закладів загальної середньої освіти (далі – ЗЗСО) в програмно-апаратному комплексі «Автоматизований інформаційний комплекс освітнього менеджменту» (далі – ПAK «АІКОМ»), що є модернізованою інформаційно-телекомунікаційною системою «Державна інформаційна система освіти» (далі – ІТС «ДІСО»). Програмний модуль індивідуальних даних педагогічних працівників ЗЗСО стане основою для автоматичної генерації різних форм звітності (в т.ч. за формою 83-РВК), а також основою для якісних змін в системі збору та обробки адміністративних даних.

З огляду на зазначене та з метою дерегуляції та де бюрократизації управління системою освіти, спрощення ведення документообігу ЗЗСО, Міністерством освіти і науки України (далі – МОН) та державною науковою установою «Інститут освітньої аналітики» (далі – ДНУ «ІОА») забезпечено супроводження наповнення індивідуальними даними педагогічних працівників ЗЗСО в ПAK «АІКОМ».

На сьогодні в центральній базі даних ПAK «АІКОМ» вже акумульовано масив індивідуальних даних педагогічних працівників ЗЗСО усіх регіонів України, наразі потрібно провести їх повну перевірку на предмет актуальності та забезпечення внесення відповідних змін у разі потреби.

Відтак, просимо **до 15 серпня 2021 року** забезпечити:

1. Перевірку уповноваженим працівником обласного рівня (призначеними в рамках виконання наказу МОН № 1087 від 27.08.2020), наявності доступу (логіну та паролю) в уповноважених працівників на рівні місцевих органів управління освітою

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
№1/9-368 від 21.07.2021



Звертаємо увагу, що чинні логіни та паролі ІТС «ДІСО» можуть використовуватись для авторизації в ПАК «АІКОМ» – нових отримувати не потрібно при наявності згаданих. Покрокова рольова інструкція розміщена за посиланням – <https://cutt.ly/bbHL219>.

2. Реєстрацію уповноваженими працівниками на рівні місцевих органів управління освітою користувачів ЗЗСО (директор або інша уповноважена особа в ЗЗСО, яка вносить відомості про педагогічних працівників в ПАК «АІКОМ»), що знаходиться в підпорядкуванні місцевих органів управління освітою, згідно з покроковою рольовою інструкцією за посиланням – <https://cutt.ly/IbHL4cj>.

3. Проведення верифікації та актуалізації даних педагогічних працівників користувачами ЗЗСО до ПАК «АІКОМ», згідно покрокової рольової інструкції за посиланням – <https://cutt.ly/nmLrLAR>.

Звертаємо увагу, що у вкладці «Список закладів» в кабінеті уповноваженого працівника управління освітою обласного та місцевого рівнів, наявна технічна можливість відстежувати активність ЗЗСО з внесення, верифікації та актуалізації даних, співставляти (для орієнтуру) кількість педагогічних працівників в розрізі ЗЗСО, територіальної одиниці, згідно даних звіту 83-РВК станом від 05 вересня 2020 року про наявну кількість індивідуальних записів педагогічних працівників.

ЗЗСО буде наданий необхідний супровід та підтримка під час проведення верифікації та актуалізації індивідуальних даних педагогічних працівників ЗЗСО в ПАК «АІКОМ». Актуалізація відповідних даних є вкрай важливою, оскільки вона дасть можливість здійснити перехід на автоматизований сценарій формування звітності щодо педагогічних працівників ЗЗСО вже восени 2021 року.

Звернення щодо технічної підтримки просимо направляти на електронну пошту aikom@iea.gov.ua, прямі консультації можна буде отримати за номером телефону +38 (068) 279 66 45.

Заступник Міністра



Артур СЕЛЕЦЬКИЙ